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Ata da 5a Reunião Ordinária do 10° Período Legislativo da 47a 
Legislatura da Câmara Municipal do Paudalho, em 18 de agosto de 
2021.

/Aos 18 (dezoito) dias do mês de agosto do ano de 2021, ás 09:00h 
no Salão Nobre da Câmara Municipal do Paudalho-PE, se reuniram 
em Sessão Ordinária sob a Presidência do Vereador Heristow 
Rounyely Aragão Vieira presentes os Vereadores:Alceu Edinardo 
Gusmão Monteiro, Antônio Cândido Ferreira Júnior, Etelminio 
Justino da Silva, Gerson Dionísio da Silva Filho, Gustavo 
Monteiro da Silvar Heristow Rounyely Aragão Vieira, Manoel 
Gomes de Melo, Miqueas Máximo Correia, Sebastião Faustino 
da Silva, Sergio Gomes da Silva, Tiago Avelino da Silva, Thiago 
Fernando da Silva e Wellington da Costa Macedo.O Presidente 
deu por aberta à primeira parte da Sessão, invocou a proteção de 
Deus, agradeceu a presença dos senhores Vereadores e demais 
munícipes presentes. Dando continuidade aos trabalhos, o 
Presidente autorizou o primeiro secretário a fazer a chamada de 
presença constatando a presença de todos os Vereadores.Em 
seguida o Presidente autorizou a secretária legislativa da Câmara 
Municipal do Paudalho a fazer a leitura da Ata da 4a(quarta) 
Sessão Ordinária do 10°(decimo) período Legislativo da 47a 
Legislatura da Câmara Municipal do Paudalho realizada no dia 
11 de agosto de 2021.0 Presidente autorizou o primeiro secretário 
para fazer a leitura do expediente do dia do qual constou o 
seguinte:Leitura do Parecer n°.18/2021 da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação ao Veto n°.01/2021 de autoria 
do Poder Executivo Municipal ao Projeto de Lei n°.06/2021 de 
autoria do Gabinete do Vereador Alceu Edinardo Gusmão 
Monteiro-Ementa:lnstitui no Município de Paudalho o Dia de 
Conscientização e Enfrentamento á Fibromialgia, estabelece 
prioridade nos estabelecimentos públicos e privados as pessoas 
acometidas de Fibromialgia.Redação Final n°.21/2021 da
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Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de 
Lei n°.09/2021 de autoria do Gabinete do Vereador Manoel 
Gomes de Melo(Manoel da Padaria)-Ementa:Denomina como 
Escola Prefeito Herculano Bandeira de Melo Filho, localizada no 
Loteamento Primavera. Parecer n°.19/2021 da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei n°. 10/2021 
de autoria do Vereador Heristow Rounyely Aragão Vieira(Dr. 
Heristow)-Ementa:Denomina nome de Escola Municipal Vereador 
Ananias da Costa Macedo localizada no bairro de Guadalajara e dá 
outras providências-Aprovado na Comissão.Projeto de Lei 
n°. 13/2021 de autoria do Poder Executivo Municipal- 
Ementa:DÍspõe sobre a iluminação pública dos loteamentos 
fechados e altera dispositivos das Leis Municipais n°.786/2017 e 
n°. 885/2018. Projeto de Lei n°.14/2021 de autoria do Poder 
Executivo Municipal-Ementa:Revoga o parágrafo 6o do Artigo 91 
da Lei Orgânica Municipal.Lei Municipal n°.988/2021 de autoria 
do Poder Executivo Municipal-Ementa:Denomina como UBS 
Laura Bandeira de Melo a UBS localizada no Loteamento Jardim 
das Oliveiras. Errata da Publicação do Decreto Municipal n°.185 
de 25 de março de 2021 de autoria do Poder Executivo 
Muncipal~Ementa:Retificação do Decreto Municipal n°.185, de 25 
de março de 2021, publicado na Edição do Diário da AMUPE em 
07 de abril de 2021. Errata da Publicação do Decreto Municipal 
n°.186 de 25 de março de 2021 de autoria do Poder Executivo 
Muncipal’Ementa:Retificação do Decreto Municipal n°.186, de 25 
de março de 2021, publicado na Edição do Diário da AMUPE em 
07 de abril de 2021 Requerimento n°.44/2021 de autoria do 
Gabinete do Vereador Antônio Cândido Ferreira Júnior (Júnior 
Dona),solicitando ao Departamento Nacional de Infraestrutura 
de Transportes (DNIT)-Ementa:Construção de uma parada de 
ônibus na BR 408 nas proximidade do Residencial Guadalajara I e 
II, pois os moradores deste Residencial estão com dificuldades para 
utilizarem o transporte público pois a parada mais próxima ao 
Residencial fica a 500 metros.lndicação n°.188/2021 de autoria do 
Gabinete do Vereador Sergio Gomes da Silva(Sergeth), 
solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, 
Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a Secretaria 
Desenvolvimento Urbano e Agrário-Ementa:Construção de
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calçada na rua Antônio Pimentel, dando inicio na ponte Itaíba até a 
Santa Mônica. Indicação n°.189/2021 de autoria do Gabinete do 
Vereador Wellington da Costa Macedo(Teto do Povo), 
solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, 
Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a Secretaria 
Desenvolvimento Urbano e Agrário-Ementa.Que seja concluído o 
calçamento e drenagem da Rua São Sebastião popularmente 
conhecida como Segunda Travessa Engenho Ramos em 
Guadalajara.lndicação n°.190/2021 de autoria do Gabinete do 
Vereador Wellington da Costa MacedofTeto do Povo), 
solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, 
Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a Secretaria 
Desenvolvimento Urbano e Agrário-Ementa:Calçamento e 
drenagem da Rua Luiz Anastácio, Rua José Apolônio do Santos e 
Rua Cajueiro em Guadalajara.lndicação n°.191/2021 de autoria 
do Gabinete do Vereador Antônio Cândido Ferreira 
Júnior(Júnior Dona), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do 
Município do Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, 
extensivo a Secretaria Municipal de Obras, Desenvolvimento 
Urbano e Agrário-Ementa:Serviço de manutenção na escadaria do 
Córrego do Sossego que dá acesso a travessa Boa Vista com a 
Rua Marcos Freire.Indicação n°.192/2021 de autoria do Gabinete 
do Vereador Alceu Edinardo Gusmão Monteiro, solicitando ao 
Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs 
Campos Gouveia, extensivo a Secretaria Municipal de Obras, 
Desenvolvimento Urbano e Agrário-Ementa: Providenciar a 
reforma com urgência da Quadra do Bairro da Primavera. 
Indicação n°. 193/2021 de autoria do Gabinete do Vereador 
Alceu Edinardo Gusmão Monteiro, solicitando ao 
Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs 
Campos Gouveia, extensivo a Secretaria Municipal de Obras, 
Desenvolvimento Urbano e Agrário-Ementa:lnstalação de rede 
de iluminação pública nas vias de acesso e nas ruas que 
constituem a Comunidade do Orá, localizada no entorno da 
barragem do Orá, na Zona Rural de Paudalho. Em seguida o 
Presidente anunciou que as Indicações acima mencionadas, serão 
encaminhadas as autoridades competentes;Errata do Decreto 
n°.185 de 25 de março de 2021 e Errata do Decreto n°.186 de 25
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de julho de 2021, e a Lei Municipal n°.988/2021, todos de autoria 
do Poder Executivo Municipal, seguirão para publicação e o Projeto 
de Lei n°.14/2021 de autoria do Poder Executivo Municipal, será 
encaminhado as comissões competentes. Em seguida o Presidente 
convidou os Vereadores.Thiago Fernando da SilvafThiago 
Moreira), Antônio Cândido Ferreira Júnior(Júnior Dona) e 
Wellington da Costa Macedo (Teto do Povo), para fazerem uso 
da tribuna.O Vereador Antônio Cândido Ferreira Júnior(Júnior 
Dona) e o Vereador Alceu Edinardo Gusmão Monteiro, 
solicitaram um a parte ao Vereador Thiago Fernando da 
SilvafThiago Moreira), e Vereador Alceu Edinardo Gusmão 
Monteiro, solicitou um a parte ao Vereador Wellington da Costa 
MacedofTeto do Povo), os quais foram atendidos. De acordo com 
a Resolução de n°. 02/2014 a fala dos respectivos Vereadores e 
demais oradores constam em gravação de áudio arquivado na 
Secretaria Legislativa da Câmara Municipal do Paudalho.Não 
havendo mais Vereador inscrito para fazer uso da tribuna, o 
Presidente antecipou a Ordem do Dia. Dando continuidade aos 
trabalhos o Presidente autorizou o primeiro secretário para fazer a 
chamada de presença para início dos trabalhos da Ordem do Dia, 
onde foi constatada a presença de todos os Vereadores.Em 
seguida o Presidente Colocou a Ata da 4a(quarta) Sessão 
Ordinária do 10°(decimo) período Legislativo da 47a Legislatura 
da Câmara Municipal do Paudalho realizada no dia 11 de 
agosto de 2021, em discussão, em votação-Aprovada por 
Unanimidade em única discussão e votação.Requerimento 
n°.44/2021 de autoria do Gabinete do Vereador Antônio 
Cândido Ferreira Júnior (Júnior Dona),solicitando ao 
Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes 
(DNIT)-Ementa:Construção de uma parada de ônibus na BR 408 
nas proximidade do Residencial Guadalajara I e II, pois os 
moradores deste Residencial estão com dificuldades para utilizarem 
o transporte público pois a parada mais próxima ao Residencial fica 
a 500 metros-Aprovado por Unanimidade em única discussão e 
votação.Veto n°.01/2021 de autoria do Poder Executivo 
Municipal ao Projeto de Lei n°.06/2021 de autoria do Gabinete 
do Vereador Alceu Edinardo Gusmão Monteiro-Ementa:lnstitui 
no Município de.. Paudalho o Dia de Conscientização e
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Enfrentamento á Fibromialgia, estabelece prioridade nos 
estabelecimentos públicos e privados as pessoas acometidas de 
Fibromialgia. O Presidente e colocou o referido Veto n°. 01/2021, em 
discussão. Os Vereadores Alceu Edinardo Gusmão Monteiro, 
Wellington da Costa MacedofTeto do povo) e o Vereador Herístow 
Rounyely, fizeram uso da palavra e fizeram referencia ao referido 
Veto. Em seguida o Presidente colocou em votação o Veto acima 
mencionado-Rejeitado por 10(dez)votos contra e 02(dois)a favor 
em única discussão e votação.Redação Final n°.21/2021 da 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de 
Lei n°.09/2021 de autoria do Gabinete do Vereador Manoel 
Gomes de MelofManoel da Padaria)-Ementa:Denomina como 
Escola Prefeito Herculano Bandeira de Melo Filho, localizada no 
Loteamento Primavera-Aprovado por Unanimidade em única 
discussão e votação. Projeto de Lei n°.10/2021 de autoria do 
Gabinete do Vereador Herístow Rounyely Aragão 
Vieira(Dr.Herístow)-Ementa:Denomina nome de Escola Municipal 
Vereador Ananias da Costa Macedo localizada no bairro de 
Guadalajara e dá outras providências-Aprovado por Unanimidade 
em única discussão e votação.Não houve explicação pessoal à 
matéria em pauta. Não havendo mais matérias a serem discutidas, o 
Presidente deu por encerrada a Sessão Ordinária, marcando para a 
próxima quarta-feira dia 25 de agosto do ano de 2021 ás 09h, a 
próxima Sessão no Salão Nobre da Câmara Municipal do Paudalho, 
de forma presencial.E para constar foi lavrada a presente Ata a qual 
após ser lida e discutida vai assinada pelo Presidente da Mesa dos 
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Enfrentamento á Fibromialgia, estabelece prioridade nos 
estabelecimentos públicos e privados as pessoas acometidas de 
Fibromialgia. O Presidente colocou o referido Veto n°. 01/2021, em 
discussão. Os Vereadores Alceu Edinardo Gusmão Monteiro, 
Wellington da Costa MacedofTeto do povo) e o Vereador Heristow 
Rounyely, fizeram uso da palavra e fizeram referencia ao referido 
Veto. Em seguida o Presidente colocou em votação o Veto acima 
mencionado-Rejeitado por 10(dez)votos contra e 02(dois)a favor 
em única discussão e votação.Redação Final n°.21/2021 da 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de 
Lei n°.09/2021 de autoria do Gabinete do Vereador Manoel 
Comes de Me!o(Manoe! da Padaria)-Ementa:Denomina como 
Escola Prefeito Herculano Bandeira de Melo Filho, localizada no 
Loteamento Primavera-Aprovado por Unanimidade em única 
discussão e votação. Projeto de Lei n°.10/2021 de autoria do 
Vereador Heristow Rounyely Aragão Vieira(Dr.Heristow)- 
Ementa.Denomina nome de Escola Municipal Vereador Ananias da 
Costa Macedo localizada no bairro de Guadalajara e dá outras 
providências-Aprovado por Unanimidade em única discussão e 
votação.Não houve explicação pessoal à matéria em pauta.Não 
havendo mais matérias a serem discutidas, o Presidente deu por 
encerrada a Sessão Ordinária, marcando para a próxima quarta- 
feira dia 25 de agosto do ano de 2021 ás 09h, a próxima Sessão 
no Salão Nobre da Câmara Municipal do Paudalho, de forma 
presencial.E para constar foi lavrada a presente Ata a qual após ser 
lida e discutida vai assinada pelo Presidente da Mesa dos trabalhos.
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